
,r'W'9 Request fior Taxpayer
ldentlft catlon Number and Certlficatlon

Go to ww.hr,gwlfurmlfl9lor inanrctiongand trc latcct infonnrtion.

rclated tothe ol Form W-9, see of Fotm,bc,lpltt.

Give form to the
roq'nstor. Do not
send to tfie lRS.

dltiv, glte tho ownoCa nsrno on lim t. and itts tho hdn6s/disregarded

.l Exomptiom (co(b rppty ooty lo
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I l{srnc ot drdty/ndiyiJual. An glrry b r€quird. (For a sle propriotor or <tisogerdcd
entdsnameon lim2.)
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2 &dncg neme/di8regsrded entity na'fl6. il dtlqrnt lrom abore.
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Exofitption fro.rt
ComC;anceAa
code (rl any)

Fo,eignAccount Tax

CATCA) repo.tiog

(fuolies to a@unls nrhtBhed
oulsitc dlc U,r{ed Strtsr.)

Roquo.lo/r nsms sndaddre€s (optbost)

7 UUacoountrumfis) he,€(optbna0

Enter ),our TIN in the appropriate box. The TIN prcvided rr}rst match fle name given on line 1 to avoid
backup withholdirlg. For indivUuab, lhis is gercrally your social security number (SSN). l-lorvorcr, for a
resident alim, sole proprietor, or dblegsrded entity, s€e the instnrctbns for Parl l, lalor. For otl,t€r
entities, it i3 )lour efidoyer identifrcatinn numb€r (ElN). lf you do not have a numbor, * How lo gel e
7?N, laer.

Note: It the accorrd i8 in rnore than one narne. see the instnrclions f,or line 1. See also Whet l,larp Ind
t'lumcrr To Ghrc the Reg{rester for guidelines on wtrose number to onter.

Under penalties of periury, I c€rtify tlut:
l. The number shown on this form is nry conect tarpa)€r identificatixr number (or I am waiting for a ournbor to bo issued to me); and
2. I am rpt suuect to backup wi0$olding because (a) I am e(ernpt frorn backup withholding, or (b) I haw not b€€o noofi€d by th€ lnternal Rwenue

Sen/bs 0RS) fiat I am suti€c{ to backup witht}olding as a resull ot a failur€ to repod all interesl or divirjends, or (c) the IRS has ndified rne that I am
no longer suti€ct to beckep withholdiqg; and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. porson (defin€d below); and
4. The FATCA code(s) entered on this form (f any) indicating that I am exempt fiom FATCA reporting is conecl.

Certifcgtktn incilnrctitn3. You must cross out ilern 2 above if you hare been notified by tie IRS that pu are cunently sutiect to backup wilhhdding
because you haw lailed to reporl all inte,€sl and divitends on your ta( rotum. For real esilate transaclions, ilern 2 doe not appl)r. Fo, mortgage irnere$ paid,

other than inter€st ard are not to lhe hrf musl corect TlN. See lho instnrclioos lor Pan later.

Sign
Herc

General lnstructions
Secfion rcfercrces are to the Intemal Revenue Code unless oth€rwise
noled.

Futurc dcrrcloprncn$. For the latest informatbn abod derreloprnents
rdated to Fom W-9 and its instnrclions. srch as legislatlon encted
after they rere pblished. go to www.its. govlFomW.

What's New
Une 3a has been rnodifi€d to chrify hol a disGgstded entity cot'nplelG
this line. An LLC that is a discgard€d entity shorrld chck tlp
apprWdate box fur the lo< dassification of its orrn€r. Otheilrise. it
should chec-k the 'LLC" box and enter its apprcpriate tax classification.

or

50L

tlew line 3b has been added to this bnn. A ffow-thror.rgh entity is
Gquired to corndste t'lis line to indk*e thal it h8s dir€ct or indirecl
forcQn partrnrs, own€€, or beneficiaries wh€n it pror/id6 lh€ Form W-9
to another fiow-thro€h entity in whir*r it has an ownership interest. This
chango is antend€d to provide a 0ow-through entity $/ith information
r€gsrding the stalus ot its indirect b'eQn partneF, owt€rg, or
b€n€ficiaries, so thet il can satbty any applinbb repoding
€quircoEnts. For example. a partnership that has any indi€ct b'€ign
patnss may be requircd to complete Schedules K-2 and K-3. S€o the
Parrneahip |rrst.rrctiors for Scheddes K-2 aN K-3 (Form t065).

Purpose of Fom
An i,rdivuual or entity (Fodn W-9.€qu€ster) u,ho is rcquircd to file an
information re{urn wilh lho IRS is giving you lhis form because ttpy

lho rptrop,iate box tor tcdoral t|r de$iltcatbn ol rhe eodty/tndivulat urhocc rulnc i! o.rt .€d on lino l. Chock
only ona ot tho bllowing set/€n box6.

fl tnCvtluousoleproprioto, D Ccorpootion I Scorporarion E parrnoctip ! rrusueaae

f] U.C.EnterOrtaxclarsifrcatin(C=Ccorporatbo.S=Scomoratirn.PrPannoalip)
l{de: Ctred< the 'LLC" box ebove anc,, in the eirry Gpaco. srtor ttp spp.og.iste codo (C. S, or q hr ue ar-
dascficatbn ol tho LlC. unleca it b a dJsrel8rded entr'ty. A di}ooerdod 6tity should instqd ched( fio app.ot+ete
box tor tho trx clsfsificstixr ol it3 ornrtr.

E othe (sseirrnnrcrb,ts) 501(C)3

3. Chod(

3b l{ on line 3a you chec*od 'Pul'ro6trg' or 'Trwt/statE,' or clEl€d 'LLC' snd entered 'P' as it3 to( dascifcrtiirn.
ard you ent ptgyitng thb b(ln to a parfrlef3tip. trult, or Gtalo h wik$ yo., haw an owneotrip hb.Bt. chod(
thb box il yo(t hat o tny to.don partno6. oivn€6. or bm€fichrb. Se irBtnrtit).r3 .

5 Adc,,oas (rumbo.. gtreat. and 8pt. or srib m.). Seo inctructbra.
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